

五里墩办事处志愿服务方兴未艾

保护水源地 呵护母亲湖

——市供水集团公司志愿服务进社区活动系列报道之三



市供水集团公司青年志愿者在南湾水库上游开展“关爱自然·青春与志愿同行”主题志愿服务活动。

□徐泉文/图

日前,市供水集团公司青年志愿者开展了“关爱自然·青春与志愿同行”主题志愿服务活动。当日上午9时许,志愿者们抵达浉河区浉河港镇桃园村。这里是市南湾水库水源上游,属重点的水源保护区。志愿者们三五一组沿着河畔捡拾塑料袋、饮料瓶、烟头、纸屑等垃圾。活动中,有些前来观光的游客看到志愿者们们的行动,也纷纷相互提醒要爱护环境、保护自然。志愿者们用实际行动影响带动更多市民自觉参与到生态环境保护中来。

“高举旗帜跟党走,志愿服务奉献青春”,公司团委鼓励青年志愿者开展形式多样、内容丰富的志愿服务活动,增强团组织的凝聚力、吸引力和影响力,进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。此前,该公司营业部抄收一班的13名志愿者放弃周末休息时间来到南湾风景区,开展了“保护水源地”主题志愿服务活动。



上周末,市人防办志愿者积极参加全市“万人志愿服务集中活动”,利用休息时间到政和花园社区开展义务清扫活动。 夏惠军 摄

本报讯(王全敏 王蔚蔚)近期,浉河区五里墩街道办事处辖区志愿服务活动此起彼伏,高潮迭起。

11月中旬以来,该办事处举办了“道德模范与身边好人”交流活动,让身边人讲身边事,用身边事教身边人,营造“积小德为大德,积小善为大善”的社会风气,提升居民的文化素质和道德修养,营造崇德向善、奋发进取的良好社会氛围。

北京路社区携手共建单位烟草局、区卫生监督所,在君安小区、怡园小区和橡胶

厂家属院开展“防治污染,志愿同行”主题活动,坚决打赢“清洁城市”控制扬尘污染攻坚战。志愿者在清扫卫生的同时,教会社区居民如何有效防治空气污染,并宣传如何在生活中减少废气废物排放。该社区和人寿保险公司协商,将君安小区1号楼东侧变压器旁边的树木、杂草砍掉,修整更换变压器和电表箱,消除了安全隐患,保障了小区居民用电安全。

新华西路社区动员辖区单位开展大扫除,严格做好遮盖抑尘工作。每逢周末,辖区

单位区档案局组织志愿者进社区开展清洁家园活动。

福寿社区联合辖区单位市九小开展文明校园创建活动,培养学生良好习惯,塑造美好高尚心灵。学校成立了“校园宣讲团”,通过小讲解员的讲解,同学们进一步了解了学校发展的历程;成立了国旗护卫队,每周举行升旗仪式,增强了孩子们的爱国热情,展示了积极向上的精神面貌。开展文明校园创建活动,增强了学生的集体荣誉感,营造了美丽、清洁、和谐的校园环境。社区和

学校加强沟通联系,共同出谋划策,总结经验,巩固成果,将文明校园创建作为一项常规工作开展下去,让文明之风常驻心间。

12月2日至9日,民族社区与共建单位联合开展绿色环保知识宣传活动。呼吁居民自觉保护环境,节约能源,低碳出行,绿色消费,传播绿色生态文明理念,激发居民关注环保、参与环保的热情,增强绿色环保、低碳节能意识。活动中,社区干部和共建单位志愿者向居民发放了百余份环境保护宣传资料和环保袋。

压实安全责任 建立长效机制

赤城办事处构筑安全生产防线

本报讯(记者 曾令菊 通讯员 刘长河)入冬以来,商城县赤城街道办事处坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,健全规章制度,加大隐患排查整治力度,切实构筑安全生产防线。

压实安全责任。该办事处建立安全生产责任体系,明确责任分工,全面落实“一岗双责”工作责任制,进一步细化各班子成员分管范围内的安全生产工作职责,完善安全生产委员会机制,压实安全生产责任,确保安全生产大排查、大整治落到实处。

突出隐患排查。该办事处加大查找隐患力度,突出做好重点行业领域安全隐患排查工作,特别是烟花爆竹、液化气、化工等重点监管企业。同时,建立日常监管台账,不定期组织公安、供电、环保等部门,开展专项清理排查和联合执法,对存在的安全隐患责令限期整改,做到隐患排查不留死角,确保不发生安全事故。截至目前,组织各社区、村排查各类隐患53次,覆盖辖区重点企业。

注重长效管理。该办事处定期召开安全工作会议,实行领导干部安全生产工作包村(居)、包重点工商企业制度,把安全生产工作与生态建设、重大项目等重点工作中相融合,时刻绷紧安全生产这根弦。同时,进一步完善各项安全生产制度,按月督察安全生产情况和安全生产制度落实情况,坚决守住安全生产底线,推进辖区安全生产工作常态化、制度化、规范化。

注重实效 多办实事

金牛山办事处致力提升群众幸福指数



金牛山办事处联合市中级人民法院和河南航空精工制造有限公司等结对帮扶单位,到实验小学开展志愿服务活动。 唐倩 伍李玲 摄

本报讯(李玲玲 李琳)今年以来,浉河区金牛山街道办事处坚持贴近实际、重在建设、注重实效、多办实事,致力提升人民群众生活质量和幸福指数,为建设百姓富、生态美、社会和谐的魅力金牛打造良好的城市发展环境。

打造“秀美金牛”,优化环境建设。该办事处把绿化、净化、硬化、亮化、美化作为改善社区环境的重要环节,在社区文化大院、社区主干道组织创作了3000平方米

的手绘文化墙;结合美丽乡村建设,沿107、312国道开展“美丽家园清洁行动”;结合文明单位创建,强化市容环境的日常巡查,加强主街道、车站、重要路口等公共场所设施建设;结合实施“蓝天工程”,开展环境集中整治,治理大气污染,优化城市环境。

打造“风尚金牛”,提高市民素质。该办事处把提高居(村)民素质摆在创建首位,围绕“讲文明、树新风”主题,利用道德

讲堂、市民文明学校,每周组织机关、社区工作人员集中学习文明礼仪、法律法规、城市管理知识;积极开展“道德模范、身边好人、好婆婆、好儿媳”评选活动,倡导“讲文明、讲礼仪、讲道德、讲秩序”的良好风尚;积极配合教育部门,完善学校、家庭、社会“三结合”教育网络,让社会主义核心价值观深入青少年内心。

丰富创建载体,打造“活力金牛”。该办事处成立800多人的“四队八室”志愿服务队,定期组织开展“学雷锋关爱空巢老人、留守儿童”“文明交通劝导活动”“爱绿护绿党员志愿服务”等主题活动。积极组织机关、社区参加市、区演讲、知识竞赛、广场舞大赛,增强了干部群众活力和凝聚力。依托综合性体育场,组织社区居民每周参加体育锻炼,强健体质;利用现有的图书室、书画室、乒乓球室、舞蹈室等社区功能室,组织开展群众文体活动,丰富居民业余生活。

打造“和谐金牛”,维护社会稳定。该办事处整合司法、信访、综治、维稳、民政、公安等力量,成立矛盾纠纷化解中心,加大矛盾纠纷排查及人民调解力度,努力提高矛盾纠纷调处能力,积极化解信访积案,推进社会管理创新。依托网格化实行“机关干部、社区书记、网格员”三级管理,加强民情动态信息收集上报,通过走访谈心、居民代表会议、楼栋长会议、下沉人员例会等方式解决居民问题。在主要路口、重点区域安装探头62个,辖区公共安全感知率达95%。

打造“文明金牛”,弘扬核心价值观。该办事处大力宣传社会主义核心价值观及创建文明城市的重要意义,多形式传播文明正能量。目前,辖区背街小巷掀起了共创文明城市、共享发展成果的热潮。

商标引领发展 品牌成就未来

制定绿色品牌战略 打造优质特色名片

——记潢川县众腾特种水产专业合作社



潢川县众腾特种水产专业合作社注册的“众腾马蹄鳖”牌商标,2015年被省工商局认定为河南省著名商标。

□本报记者 叶红

甲鱼又名中华鳖,俗名有甲鱼、水鱼等,在我国除宁夏、新疆、西藏外,其他各省(自治区)均有分布,而其中,最为著名的莫过于潢川甲鱼了。潢川县是我省最大的甲鱼繁育基地,历史的沉淀、精品的气质,赋予了潢川县广博的形象和灵魂,该县因此被誉为“甲鱼王国”,甲鱼产业以其独特的品牌和优良的品质而享誉海内外。怀着强烈的好奇心,日前,记者专程前往潢川县,去采访获得河南省著名商标荣誉称号的潢川县众腾特种水产专业合作社,参观甲鱼饲养基地。

张顺彪——潢川县众腾特种水产专业合作社的负责人,他为人爽朗干脆,诚恳热情,虽然采访时间不长,却给记者留下了深刻的印象。“这几片塘里养的都是甲鱼。因为甲鱼喜静怕声、喜阳怕风、喜洁怕脏,所以我选择的都是环境幽静、避风向阳的地方,既交通方便、接近电源,又离水源近而无污染。塘边建晒台和饵料台供甲鱼晒背和摄食之用,四周建有防逃墙。优越的自然环境形成了潢川甲鱼明显的地域特色,其肉质纯正,细嫩鲜美,其营养价值和药用价值也优于其他种群,曾被国家定为出口免检产品。”在向



张顺彪向记者展示甲鱼幼苗

记者介绍时,张顺彪熟练地从一个塘里捞出了几个幼鳖,这就是合作社的特色品牌——众腾马蹄鳖,其外表轮廓呈倒马蹄形,体形偏薄,背脊平整,腹部为黄白色,背部为黄绿色,裙边宽而厚,四肢爪子排列整齐,因其很小,显得尤为可爱。

张顺彪说:“我们合作社主要业务有:龟鳖类种苗购销,甲鱼养殖,甲鱼销售,甲鱼技术指导,产品有鳖苗、鳖蛋、马蹄鳖、潢川甲鱼、河南甲鱼等,产品质量优等,种类齐全,销售范围广。”我们养殖的生态鳖古称马蹄鳖,是清朝时皇家贡品,具有丰富的营养,其外型呈马蹄型,金色,黄底黄盖光泽度好,

锌、钙、铁元素丰富,是滋补保健上品。为了保证原生鳖的优良品质,我们所养殖的生态鳖均为潢川本地原种鳖苗,经过多年养殖销售,潢川县生态鳖的品牌已经得到了省内外水产品的认可,为众多消费者所青睐。马蹄鳖是一种名贵的、经济价值很高的水生动物,不仅肉质鲜美,营养丰富,蛋白质含量高,被视为名贵的滋补品,而且还具有很高的药用价值,其富含动物胶原蛋白、维生素D等营养素,能够增强身体的抗病能力及调节人体的内分泌;鳖板胶是大分子胶原蛋白,含有皮肤所需要的各种氨基酸,有养颜护肤美容健身之效;鳖肉及其提取物能有效地预防和抑制肝癌胃癌和急性淋



众腾特种水产专业合作社对外长年批发甲鱼、甲鱼苗,确保成活率,免费技术指导,商品回收,可签合同。纯天然生态马蹄鳖销售,养殖热线13507616516 网址https://xyztzsc.1688.com

巴性白血病,并用于防治因放疗化疗引起的虚弱贫血白细胞减少等病症;另外,它还具有净血的作用,经常食用可以起到降低血脂胆固醇的作用,对高血压冠心病患者非常有益,所以在老百姓口中常有鳖全身都是宝的说法。”

潢川县众腾特种水产专业合作社成立于2008年4月,会员以黄寺岗镇养殖户为主,主设理事长1名,理事2名,监事1名,会计、出纳各1名。拥有会员168家,温室面积5.8万平方米,养殖面积6500余亩。年可出售成品鳖达260万斤,销售收入可达9000多万元。2008年4月,合作社向潢川县工商局申请注册了潢川县众腾特种水产专业合作社,2012年被授予中国地理标志保护产

品。张顺彪告诉记者:“近年来,随着社会的发展,为了身体健康,人们对于食物的要求不仅是吃得饱,而且还要吃得好,营养构成要科学合理。大家都知道鳖甲、鳖肉、鳖头、鳖血、鳖胆、鳖卵、鳖脂及背甲均可入药治病,所以,市场上健康营养、品质优质的鳖的需求量越来越大,我们合作社将在现有的基础上,不断扩大品牌影响,让更多的消费者吃上放心的、安全的、健康的生态鳖。”

目前,潢川县众腾特种水产专业合作社已形成“品牌+协会+基地+农户”的经营发展模式,年产量150万公斤左右,产品远销东南亚地区及北京、上海、武汉、广州等几十个大中城市,甲鱼产业已成为潢川县的一张特色名片,日益绽放灿烂绚丽的光彩。

商标小知识之十四

国家工商总局商标局解答 基础知识

问题六:个体工商户以自然人名义注册的商标,执照注销后还能否办理续展?

答复:注册人为自然人的,可以该自然人名义提交续展申请。

问题七:质押中的商标能否办理转让?

答复:商标专用权出质后,出质人原则上不得转让商标,但经出质人与质权人协商同意的可以转让。

问题八:转让注册商标申请代理委托书上应加盖转让人还是受让人的章戳?

答复:根据商标法实施条例第三十一条第一款转让注册商标申请手续应当由转让人和受让人共同办理。

问题九:注销、吊销的企业商标转让有时间上的要求吗?必须在注销后多久时间之内办理转让?

答复:注销、吊销企业转让或转移商标没有时间限制,但应在商标有效期内办理转让或转移手续。

问题十:企业被吊销商标如何转让?

答复:吊销是一种行政处罚手段,被吊销企业的存续分为吊销未注销和吊销已注销两种状态,申请人可根据该注册商标注册人的存续状态办理转让或转移手续。

问题十一:撤销三年不使用的使用证据有什么要求?都需要什么材料?如果没有收到提供使用证据的通知书能否直接使用证据?

答复:根据《商标法实施条例》的规定,商标注册人应在收到提供使用证据的通知之日起2个月内提交该商标在撤销申请提出前使用的证据材料或者说明不使用的正当理由;期满不提供使用证据材料或者证据材料无效并没有正当理由的,由商标局撤销其注册商标。证据材料包括商标注册人使用注册商标的证据材料和商标注册人许可他人使用注册商标的证据材料。如果确系信件遗失等原因,导致没有收到提供使用证据的通知书的情形,为了维护注册人的权益,建议尽快提交证据材料,提交证据时注明商标注册号、撤销申请号。

问题十二:驳回通知书如果遗失,可以补吗?

答复:驳回通知书遗失不予补发,如参与诉讼活动等,需查询复制涉案商标驳回书的,经办人应按要求提交文件,符合要求的,可提供驳回通知书复印件。“商标档案查询须知”可在“中国商标网→商标申请指南→如何办理商标档案查询”查看。

(未完待续)



“五谷春”杯 2015年驰名商标著名商标巡礼

信阳市商标战略领导小组办公室、信阳日报社联办